Pisni del izpita predmeta

MODELIRANJE IN SIMULACIJE

27.06.2007
1.Za spodaj podani končni avtomat podaj ekvivalent Petrijeve mreže v formalni obliki.
2. Imamo računalniški sistem z dvema procesorjema, ki imata intenzivnost strežbe μ=6 zahtev/sek. Zahteve prihajajo iz 3 vhodnih modulov z intenzivnostjo 1 zahteve/sek. na modul. Velikost čakalne vrste je 1. Kakšen je povprečen čas zadrževanja zahteve v sistemu?
3. Za model D/D/1 nariši graf povprečnega števila zahtev v sistemu v odvisnosti od vhodne intenzivnosti. Intenzivnost strežbe je 2 zahtevi na sekundo.
4. Sistem je sestavljen iz dveh strežnih enot. Po zaključku strežbe v prvi strežni enoti zahteva preide v drugo strežno enoto. Po zaključku strežbe v drugi strežni enoti zahteva z verjetnostjo 0.7 preide v prvo strežno enoto in verjetnostjo 0.3 v drugo. Intenzivnost strežbe prve enote je μ1 in druge μ2. Izračunaj verjetnost, da je prva strežna enota prazna, če sta v obeh enotah skupaj dve zahtevi.
5. Z bloki orodja Simproces (nariši in opiši) ali s programskim jezikom GPSS predstavi sledeči model: Podjetnik sledi svojim pošiljkam od Ljubljane do Postojne. Formira jih iz množice limon, šoferja, delovnega naloga in kamiona. Bodi pozoren na to, da je pošiljk veliko, zato bi radi imeli v modelu čim manj živečih entitet. Kamioni se iz Postojne vračajo naloženi z bananami.
Čas pisanja je 60 minut, literatura ni dovoljena. Vse naloge so enakovredne. Ogledi izpitov bodo v petek 29.6.2007 ob 9.00.



















































